
สรุปผลการประเมนิความพงึพอใจของประชาชน องค์การบริหารส่วนต าบล หนองขาหย่าง 

ค าถาม 
พอใจ ปรับปรุง 

จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ 

ด้านโครงสร้างพืน้ฐาน  

1. ความพึงพอใจของประชาชนเก่ียวกบัการจดัการการจราจรทางบกในเขตเมืองหรือชุมชนท่ีดา
เนินการโดย อบต. 

5 5% 95 95% 

2. ความพึงพอใจของประชาชนเก่ียวกบัการจดัการการจราจรทางน ้ า/ทางทะเลในเขตพ้ืนท่ี อบต. 0 0% 0 0% 

3. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพหรือความเพียงพอของไฟส่องสวา่ง ป้ายบอกทาง/ป้าย
การจราจร หรือไฟจราจรในเขต อบต. 

10 10% 90 90% 

4. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพหรือความปลอดภยัของสะพานไมห้รือสะพาน คสล. 
ท่ีดูแลโดย อบต. 

0 0% 0 0% 

5. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพน ้ าประปาโดย อบต. 0 0% 100 100% 

6. ความพึงพอใจของประชาชนต่อความเพียงพอในการใหบ้ริการน ้ าประปาท่ีด าเนินการโดย 
อบต. 

20 20% 80 80% 

7. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพน ้ าจากบ่อน ้ า/บ่อน ้ าบาดาลท่ีอยูใ่นความรับผิดชอบ
ของ อบต. 

10 10% 90 90% 

8. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพน ้ าจากถงัเก็บน ้ าขนาดใหญ่ท่ีอยูใ่นความรับผิดชอบ
ของ อบต. 

5 5% 95 95% 

9. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการอ านวยความสะดวกของ อบต. ในการสูบน ้ าในช่วงน ้ า
ท่วม 

0 0% 0 0% 

10. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการอ านวยความสะดวกของ อบต. ในการจดัหาน ้ าในช่วงภยั
แลง้ 

20 20% 80 80% 

11. ความพึงพอใจของประชาชนต่อบริการของสถานีขนส่งท่ีอยูใ่นความรับผดิชอบของ อบต. 0 0% 0 0% 

12. ความพึงพอใจของประชาชนต่อบริการของท่าเทียบเรือ/ท่าขา้มท่ีอยูใ่นความรับผิดชอบของ 
อบต. 

0 0% 0 0% 



13. ความพึงพอใจของประชาชนต่อบริการขนส่งมวลชนท่ีจดัใหโ้ดย อบต. 0 0% 0 0% 

14. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการใชง้านระบบภูมิสารสนเทศ (GIS) หรือระบบอจัฉริยะใน
การสญัจรทางบก ทางน ้ า หรือทางทะเล 

0 0% 0 0% 

15. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการด าเนินการพฒันาหรือการบ ารุงรักษาโครงสร้างพ้ืนฐาน
ของ อบต. ท่ีมีความต่อเน่ืองหรือไม่ขาดตอน 

10 10% 90 90% 

ด้านผงัเมอืง  

1. ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อการปรับปรุงชุมชนแออดัหรือแหล่งเส่ือมโทรมในเขต 
อบต. 

0 0% 0 0% 

2. ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อการจดัการท่ีดินหรือการใชป้ระโยชน์ท่ีดินในเขต อบต. 10 10% 90 90% 

3. ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อสภาพภูมิทศัน์หรือความสวยงามของเมือง 5 5% 95 95% 

4. ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อโครงการพฒันาพ้ืนท่ีสีเขียวหรือพ้ืนท่ีสวนสาธารณะ
เพ่ิมข้ึนของ อบต. ในระหวา่งปี 

10 10% 90 90% 

ด้านสาธารณสุข บริการทางสังคม และคุณภาพชีวติ  

1. ความพึงพอใจของกลุ่มสตรีท่ีมีต่อการฝึกอาชีพ การอบรมพฒันาฝีมือแรงงานจาก อบต. 40 40% 60 60% 

2. ความพึงพอใจของกลุ่มสตรีท่ีมีต่อโครงการส่งเสริมสุขภาพสตรีท่ี อบต. จดัใหมี้ข้ึน 30 30% 70 70% 

3. ความพึงพอใจของกลุ่มสตรีท่ีมีต่อการไดรั้บการดูแล สงเคราะห์ หรือฟ้ืนฟจูาก อบต. 20 20% 80 80% 

4. ความพึงพอใจของผูสู้งอายตุ่อการสนบัสนุนกิจกรรมของสมาคม/ชมรมผูสู้งอายโุดย อบต. 20 20% 80 80% 

5. ความพึงพอใจของผูพิ้การต่อการไดรั้บการดูแล สงเคราะห์ สนบัสนุน หรือฟ้ืนฟหูรือการ
ส่งเสริมสุขภาพจาก อบต. 

10 10% 90 90% 

6. ความพึงพอใจของผูติ้ดยาเสพติดต่อการไดรั้บการดูแล สงเคราะห์ สนบัสนุน หรือฟ้ืนฟู
สุขภาพจาก อบต. 

0 0% 0 0% 

7. ความพึงพอใจของผูพิ้การต่อศูนยพ์กัพิง/ดูแล/ฟ้ืนฟสูภาพท่ีด าเนินการโดย อบต. 2 2% 98 98% 

8. ความพึงพอใจของผูสู้งอายตุ่อบริการของสถานสงเคราะห์/บา้นพกัคนชรา/ศูนยพ์กัพิงผูสู้งอายุ
ท่ีด าเนินการโดย อบต. 

20 20% 80 80% 

9. ความพึงพอใจของผูสู้งอายตุ่อบริการของศูนยดู์แลผูสู้งอาย/ุDay-care ท่ีด าเนินการโดย อบต. 20 20% 80 80% 



10. ความพึงพอใจของผูมี้รายไดน้อ้ยหรือผูด้อ้ยโอกาสท่ีไดรั้บการดูแลดา้นท่ีอยูอ่าศยัจาก อบต. 20 20% 80 80% 

ด้านการศึกษา  

1. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการส่งเสริมการเรียนรู้นอกหอ้งเรียน/ก ารเรียนรู้ตามอธัยาศยัท่ี
ไดรั้บจาก อบต. 

20 20% 80 80% 

2. ความพึงพอใจของเด็กและเยาวชนซ่ึงเป็นผูพิ้การและดอ้ยโอกาสท่ีไดรั้บการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน
นอกระบบหรือการศึกษาตามอธัยาศยัจาก อบต. 

0 0% 0 0% 

3. ความพึงพอใจของเด็กนกัเรียนหรือผูท่ี้เขา้ร่วมโครงการส่งเสริมคุณภาพมาตรฐานการศึกษาซ่ึง 
อบต. ด าเนินการร่วมกบัหน่วยงานภายนอก/สถาบนัอุดมศึกษา/องคก์รวชิาชีพ/หน่วยงาน
ภาคเอกชน 

20 20% 80 80% 

4. ความพึงพอใจของผูป้กครองตอ่ความเช่ือมัน่ในคุณภาพของโรงเรียน ของ อบต. หรือการ
จดัการศึกษ าของ อบต. 

10 10% 90 90% 

5. ความพึงพอใจของช่างฝีมือแรงงานต่อความเช่ือมัน่ในการจดัการศึกษาหรือการส่งเสริมอาชีพ
และทกัษะฝีมือแรงงานของ อบต. 

0 0% 0 0% 

ด้านการส่งเสริมเศรษฐกจิชุมชน อาชีพ การท่องเทีย่ว และการลงทุน 

1. ความพึงพอใจของนกัท่องเท่ียวท่ีมีต่อสภาพความสมบูรณ์ของแหล่งท่องเท่ียวท่ี อบต. 
พฒันาข้ึนหรือบ ารุงรักษา 

0 0% 0 0% 

ด้านการจดัการทรัพยากรธรรมชาตแิละส่ิงแวดล้อม  

1. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพส่ิงแวดลอ้มและการจดัการทรัพยากรธรรมชาติใน
พ้ืนท่ี อบต. 

20 20% 80 80% 

ด้านการส่งเสริมศิลปะ วฒันธรรม ภูมปัิญญาชาวบ้าน และโบราณสถาน 

1. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการฟ้ืนฟ ูการอนุรักษ ์หรือการพฒันาแหล่งเรียนรู้ทาง
วฒันธรรม ประเพณี สถานท่ีส าคญั หรือแหล่งมรดกท่ีส าคญัในเชิงประวติัศาสตร์ท่ีด าเนินการ
หรือสนบัสนุนโดย อบต. 

20 20% 80 80% 

  
 

 


